

ANEXA 4 – PREZENTARE PROIECT

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Ținutul Bârsei

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p><b>Denumirea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• „Achiziție buldoexcavator cu accesorii în vederea dotării Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al U.A.T. Comuna Hărman, județul Brașov”</li> </ul>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p><b>Descrierea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Prin proiect se propune achiziționarea unui buldoexcavator și a utilajelor auxiliare acestuia, necesare pentru dotarea corespunzătoare a S.V.S.U. al U.A.T. hĂRMAN, atât pentru intervenții de întreținere și deșăpezire a drumurilor și a spațiilor verzi din comuna Hărman cât și pentru servicii specifice de gospodărire comunală și intervenții în cazul apariției situațiilor de urgență.</li> </ul>
<p>Beneficiarul proiectului <i>Comuna Hărman</i></p>		
<p>Localizarea proiectului: <i>Județul Brașov, Comuna Hărman, sat Hărman</i></p>	<p><b>Obiective</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Solicitantul și-a propus prin proiect achiziționarea unui buldoexcavator și a utilajelor acestuia.</li> </ul>
<p>Domeniul de intervenție <i>6B „Încurajarea dezvoltării locale în zonele rurale”</i></p>		
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 , art.20</p>	<p><b>Rezultate</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• S-au achiziționat buldoexcavatorul și utilajul în vederea dotării Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență</li> </ul>
<p>Valoarea finanțării nerambursabile <i>50.000 euro</i></p>		
<p>Valoarea contribuției private <i>27.251,23 euro</i></p>	<p><b>Leții învățate/ recomandări</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Ajutorul public nerambursabil finanțat prin PNDR reprezintă un plus pentru dezvoltarea comunităților rurale</li> <li>• Proiectele prin care se propun doar achiziții sunt mai ușor de implementat din punctul de vedere al obținerii autorizațiilor și avizelor</li> </ul>
<p>Perioada de implementare a proiectului <i>5 luni</i></p>		
<p>Date de contact <i>Județ Brașov, Comuna Hărman, Sat Hărman, str. Pieții, nr.1.</i></p>		